
 
 

 

  باسمه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیش 

 اول متوسطه(دورة )  نام و نام خانوادگی:

  9911اسفندماه آزمون:  تاریخ دقیقه 05مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 2از  9صفحه   هشتم: پایه فیزیک ـ شیمی: نام درس

 بارم  سؤال  ردیف
 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

 داریم.....................  ای با مرز مشخص نیاز به چشمۀ نور برای تشکیل سایهالف( 

 گویند. می....................  تری دارند خاصیت مغناطیسی قویهایی از آهنربا که  به قسمتب( 

 کنند. ایجاد می....................  ابرهای باردار با حرکت در مجاورت سطح زمین در زمینج( 

 نام دارند.....................  موادی که سرعت واکنش شیمیایی را افزایش می دهندد( 

 

1 

 مشخص کنید.( را با علامت ) جملات نادرست( و را با علامت ) جملات صحیح 2

 نور بستگی دارد. چشمۀوضوح سایه در مرز آن به ابعاد الف( 

 توان از هم جدا کرد. های مغناطیسی را همانند بارهای الکتریکی می قطبب( 

 تر از جسم است. تصویر در آینۀ محدب اگر در فاصلۀ کانونی باشد، بزرگج( 

 خالص است. مادۀعیار یک  81طلای د( 

 

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

 بین پرتو بازتاب و تابش چند درجه است؟زاویۀ باشد،  50تابش به سطح آینه زاویۀ اگر الف( 

8 )50   2 )100   3 )40   4 )80   

دهیم. پس  از دسدا شسد      باشد را با هم تماس می می 16و  12اندازه که بارهای آنها به ترتیب  دو کرة فلزی همب( 

 ها بار آنها به ترتیب کدام خواهد بود؟ کره

8 )2  ،2  2 )2  ،2   3 )14  ،14  4 ،خنثی )4  

 

1 

 مفاهیم زیر را تعریف نمایید. 4

 :وفسخالف( 

 :الکترون آزادب( 

 ج( سوسپانسیون:

 

5/1 

را پس از جدا کردن مشخص  Bو  A کرةکنیم. بار  نزدیک می Aخنثی  کرةای را به  باردار شیشه میلۀمطابق شکل الف(  5

 کنید.
 

 ( این روش باردار کردن اجسام چه نام دارد؟ب
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  باسمه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیش 

 اول متوسطه(دورة )  نام و نام خانوادگی:

  9911اسفندماه آزمون:  تاریخ دقیقه 05مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 2از  2صفحه   هشتم: پایه فیزیک ـ شیمی: نام درس

 بارم  سؤال  ردیف
 اگر کلید را ببندیم. هر میله به کدام سو خواهد رفت؟ ایم پیچ گذاشته آهنی را نزدیک به دو سر یک سیممیلۀ دو  6

 
 

5/0 

 .........   در شکل زیر 7
 نوع آینه را مشخص کنید.( الف
 پرتوهای بازتاب را رسم نمایید.( ب
 محل برخورد امتداد پرتوهای نور چه نام دارد؟( ج
 
 

75/0 

mتخت قائم قرار دارد اگر جسم با سرعت آینۀ جسمی به طور قائم مقابل یک  8
s

به آینه نزدیک شود، تصویر و جسم  60

 شوند؟ با چه سرعتی به یکدیگر نزدیک می

 

75/0 

 شود؟ رو چند می شدت جریان در مدار روبه 9

 

5/0 

 شود؟ در مولدهای برقی چه تبدیل انرژی انجام می 10
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 رسم نمایید. 11با عدد اتمی  (Naسدیم )مدل اتمی بور را برای عنصر  11

 

5/0 

 کنید. برای جداسازی مواد زیر چه روشی پیشنهاد می 12

 :اجزای نفت خامالف( 
 چای از چای: تفالۀب( 
 :روغنآب و ج( 
 :چربی از شیرد( 
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  10 
 


